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].-P. Lamarque, de Pau, nous a adressdé
un ingénienx systéme de palan que nous
reproduisons icl, aprés avoir récompense
s constructear  par un abonnement
gratuit de six maois.

la partie supéricure du palan est formée
d'une bande coudée de 38 = 12z mm. dont
les rebords portent deux bandes de trois
trous (1). Une tringle de 5 cm. passte dans
les bandes (1) est munie d'une roue de
chaine de 14 dents (2] et d'une roue de
chaine de 18 dents (3). Les roues sont scpa-
rées par une bague d'arrét et bloguoes
toutes les deux sur la tringle, Trois rondelles
gont placées entre chagque roue et les bandes
sont  placées entre chagque rowe et les
bandes (1).

La partie inférieure du palan est consti-
tude par une rouc de chalne de 14 dents (4)
et une bague d’arrét montées sur une tringle
de 4 em. Deux bandes de trois trous sont
également passées sur la tringle et sont
tenues en place par deux bagues d arrct.
La roue de chalne (4) n'est pas bloguce
sur la tringle. lLes extrémités libres des
bandes de trois trous sont réunies par un
boulon de 19 mm. qui porte un crochet
lesté.

Une chaine Galle passe sur la roue de
chaine de 14 dents E-':l, sur la roue sem-
blable (4) et sur la roue de 18 dents (3).
Les deux extrémités de la chaine sont
Féinies.

Le palan est ﬁ|,|:qj:i|_-:|'.l:||.| i un portigque par
un crochet leste. Ce dermier est monte par
un boulon de 10 mm, dans un support
double (51 fixé sur la bande coudce de
38 = 12 mm.

On actionne le palan en tirant sur la
partie flottante de llil. chaine Galle. 51 I'on
tire la chaine du cOlé qui engrene sur la
roue de 18 dents (3), on provoquera la
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'enroulement de s
chaine sera plus rapide sur la roue de
18 dents que son déroulement sur la roue
de 14 dents. 5i, an contraire, on tire la
chaine du oboé ||_1Ii |.'11j.'.]'l'.‘l'l.l.' sur la rone de
14 dents (2), le palan descendra,

Tae W 8 Gd ¥ o4, 08 = OO,

montée «du  palan ;

Pivees mdeessadres © Mo ;

Bk = 2,07 £ L, 18 @ X 0, 97 @ X I, 3F 0 X &I,
g = b, 48 x 5, 48 @ X 1 82 X I, 8F ¢ K 3, 59 = 4
g4 = 1,00 X 5, ub e X 3 B1E X 5

g i

-y

MMF. 07-1955-p27



